



Wałecz, dnia 12 listopada 2020 r.

**IZ.272.29.2020**

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego przez Powiat Wałecki na podstawie ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych na bankową obsługę budżetu Powiatu Wałeckiego wraz z jednostkami organizacyjnymi podległymi Powiatowi Wałeckiemu (ogłoszenie nr 606761-N-2020 z dnia 5 listopada 2020 r.).

**WYJAŚNIENIE I ZMIANA  
TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Zamawiający udostępnia poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

- 1) „Proszę o podanie średniego miesięcznego salda osadów na rachunkach bankowych z podziałem na poszczególne jednostki”,

na które udziela się następującej odpowiedzi:

<b>Podmioty objęte obsługą bankową (nazwa jednostki organizacyjnej)</b>	<b>Średnie miesięczne saldo osadów na rachunkach bankowych</b>
<b>POWIAT WAŁECKI</b>	<b>13 014 664,82 zł</b>
POWIATOWY ZARZĄD DRÓG w WAŁCZU	18 290,36 zł
POWIATOWE CENTRUM POMOCY RODZINIE w WAŁCZU	146 956,22 zł
DOM POMOCY SPOŁECZNEJ w WAŁCZU	224 564,75 zł
I LICEUM OGÓLNOKSZTAŁCĄCE IM. KAZIMIERZA WIELKIEGO Z ODDZIAŁAMI MISTRZOSTWA SPORTOWEGO w WAŁCZU	50 504,20 zł
POWIATOWE CENTRUM KSZTAŁCENIA ZAWODOWEGO I USTAWICZNEGO w WAŁCZU	68 021,01 zł
ZESPÓŁ SZKÓŁ NR 4 RCKU w WAŁCZU	1 724,05 zł
PLACÓWKA OPIEKUŃCZO WYCHOWAWCZA TYPU RODZINNEGO w OSTROWCU k/Wałcza	8 026,00 zł
KOMENDA POWIATOWA PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ w WAŁCZU	188 105,44 zł
POWIATOWY INSPEKTORAT NADZORU BUDOWLANEGO w WAŁCZU	12 958,92 zł
PORADNIA PSYCHOLOGICZNO – PEDAGOGICZNA w WAŁCZU	1 418,55 zł
POWIATOWY URZĄD PRACY w WAŁCZU	4 807 394,02 zł
POWIATOWY ZAKŁAD AKTYWNOŚCI ZAWODOWEJ w WAŁCZU	352 689,03 zł
	<b>18 895 317,37 zł</b>

- 2) „Proszę o podanie średniego salda lokat terminowych w rozbiciu na poszczególne jednostki”,



na które udziela się następującej odpowiedzi:

Jednostki nie zawierały lokat w trakcie trwania umowy z dotychczasowym wykonawcą.

- 3) „Mając na uwadze aktualne wysokości stóp procentowych proszę o odstąpienie od warunku zakładania lokat overnight oraz konieczności oprocentowania rachunków”,

na które udziela się następującej odpowiedzi:

Zamawiający nie wyraża woli zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia we wnioskowanym zakresie.

- 4) „Proszę o podanie średniej miesięcznej liczby przelewów krajowych w rozbiciu na jednostki oraz typy przelewów (ELIXIR, EXPRESS ELIXIR, SORBNET),

na które udziela się następującej odpowiedzi:

Jednostki wykonują standardowe przelewy bankowe ELIXIR.

Podmioty objęte obsługą bankową (nazwa jednostki organizacyjnej)	Średnia miesięczna ilość przelewów krajowych dokonywanych przez jednostkę
<b>POWIAT WAŁECKI</b>	<b>565</b>
POWIATOWY ZARZĄD DRÓG w WAŁCZU	73
POWIATOWE CENTRUM POMOCY RODZINIE w WAŁCZU	500
DOM POMOCY SPOŁECZNEJ w WAŁCZU	378
I LICEUM OGÓLNOKSZTAŁCĄCE IM. KAZIMIERZA WIELKIEGO Z ODDZIAŁAMI MISTRZOSTWA SPORTOWEGO w WAŁCZU	175
POWIATOWE CENTRUM KSZTAŁCENIA ZAWODOWEGO I USTAWICZNEGO w WAŁCZU	442
ZESPÓŁ SZKÓŁ NR 4 RCKU w WAŁCZU	306
PLACÓWKA OPIEKUŃCZO WYCHOWAWCZA TYPU RODZINNEGO w OSTROWCU k/Wałcza	23
KOMENDA POWIATOWA PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ w WAŁCZU	197
POWIATOWY INSPEKTORAT NADZORU BUDOWLANEGO w WAŁCZU	25
PORADNIA PSYCHOLOGICZNO – PEDAGOGICZNA w WAŁCZU	25
POWIATOWY URZĄD PRACY w WAŁCZU	900
POWIATOWY ZAKŁAD AKTYWNOŚCI ZAWODOWEJ w WAŁCZU	307
	<b>3 916</b>



- 5) „Proszę o podanie średniej miesięcznej liczby przelewów walutowych w rozbiu na jednostki oraz typy przelewów (SEPA, pozostałe przelewy walutowe)”,

na które udziela się następującej odpowiedzi:

Jednostki nie dokonywały przelewów walutowych w trakcie trwania umowy z dotychczasowym wykonawcą.

- 6) „Proszę o podanie ilości wystawionych w ciągu roku zaświadczeń/opinii i innych dokumentów (zestawień i raportów)”,

na które udziela się następującej odpowiedzi:

Zaświadczeń/opinii w ciągu roku wystawiono w liczbie 1 (jeden).

- 7) „Proszę o podanie w rozbiu na poszczególne jednostki, ilości (szt) oraz wysokości wpłat gotówkowych”,

na które udziela się następującej odpowiedzi:

Podmioty objęte obsługą bankową (nazwa jednostki organizacyjnej)	Ilość ( szt.) wpłat gotówkowych	Wysokość wpłat gotówkowych
<b>POWIAT WAŁECKI</b>	<b>0</b>	<b>0,00 zł</b>
POWIATOWY ZARZĄD DRÓG w WAŁCZU	0	0,00 zł
POWIATOWE CENTRUM POMOCY RODZINIE w WAŁCZU	0	0,00 zł
DOM POMOCY SPOŁECZNEJ w WAŁCZU	11	30 171,42 zł
I LICEUM OGÓLNOKSZTAŁCĄCE IM. KAZIMIERZA WIELKIEGO Z ODDZIAŁAMI MISTRZOSTWA SPORTOWEGO w WAŁCZU	0	0,00 zł
POWIATOWE CENTRUM KSZTAŁCENIA ZAWODOWEGO I USTAWICZNEGO w WAŁCZU	0	0,00 zł
ZESPÓŁ SZKÓŁ NR 4 RCKU w WAŁCZU	0	0,00 zł
PLACÓWKA OPIEKUŃCZO WYCHOWAWCZA TYPU RODZINNEGO w OSTROWCU k/Wałcza	0	0,00 zł
KOMENDA POWIATOWA PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ w WAŁCZU	0	0,00 zł
POWIATOWY INSPEKTORAT NADZORU BUDOWLANEGO w WAŁCZU	0	0,00 zł
PORADNIA PSYCHOLOGICZNO – PEDAGOGICZNA w WAŁCZU	0	0,00 zł
POWIATOWY URZĄD PRACY w WAŁCZU	0	0,00 zł
POWIATOWY ZAKŁAD AKTYWNOŚCI ZAWODOWEJ w WAŁCZU	3	33 326,27 zł
	<b>14</b>	<b>63 497,69 zł</b>



- 8) „Proszę o podanie w rozbiciu na poszczególne jednostki, ilości (szt) oraz wysokości wypłat gotówkowych”,

na które udziela się następującej odpowiedzi:

Podmioty objęte obsługą bankową (nazwa jednostki organizacyjnej)	Ilość ( szt.) wypłat gotówkowych	Wysokość wypłat gotówkowych
<b>POWIAT WAŁECKI</b>	<b>0</b>	<b>0,00 zł</b>
POWIATOWY ZARZĄD DRÓG w WAŁCZU	0	0,00 zł
POWIATOWE CENTRUM POMOCY RODZINIE w WAŁCZU	0	0,00 zł
DOM POMOCY SPOŁECZNEJ w WAŁCZU	4	10 976,14 zł
I LICEUM OGÓLNOKSZTAŁCĄCE IM. KAZIMIERZA WIELKIEGO Z ODDZIAŁAMI MISTRZOSTWA SPORTOWEGO w WAŁCZU	1	536,00 zł
POWIATOWE CENTRUM KSZTAŁCENIA ZAWODOWEGO I USTAWICZNEGO w WAŁCZU	0	0,00 zł
ZESPÓŁ SZKÓŁ NR 4 RCKU w WAŁCZU	0	0,00 zł
PLACÓWKA OPIEKUŃCZO WYCHOWAWCZA TYPU RODZINNEGO w OSTROWCU k/Wałcza	0	0,00 zł
KOMENDA POWIATOWA PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ w WAŁCZU	0	0,00 zł
POWIATOWY INSPEKTORAT NADZORU BUDOWLANEGO w WAŁCZU	0	0,00 zł
PORADNIA PSYCHOLOGICZNO – PEDAGOGICZNA w WAŁCZU	0	0,00 zł
POWIATOWY URZĄD PRACY w WAŁCZU	0	0,00 zł
POWIATOWY ZAKŁAD AKTYWNOŚCI ZAWODOWEJ w WAŁCZU	0	0,00 zł
	<b>5</b>	<b>11 512,14 zł</b>

- 9) „Proszę o podanie średniomiesięcznej wartości i ilości przelewów realizowanych w Banku Zamawiającego”,

na które udziela się następującej odpowiedzi:

Podmioty objęte obsługą bankową (nazwa jednostki organizacyjnej)	Średnia miesięczna ilość przelewów wewnątrz bankowych dokonywanych przez jednostkę	Średnia miesięczna wartość przelewów wewnątrz bankowych
<b>POWIAT WAŁECKI</b>	<b>214</b>	<b>5 822 485,00 zł</b>
POWIATOWY ZARZĄD DRÓG w WAŁCZU	20	25 809,00 zł



POWIATOWE CENTRUM POMOCY RODZINIE w WAŁCZU	97	277 591,00 zł
DOM POMOCY SPOŁECZNEJ w WAŁCZU	41	57 512,00 zł
I LICEUM OGÓLNOKSZTAŁCĄCE IM. KAZIMIERZA WIELKIEGO Z ODDZIAŁAMI MISTRZOSTWA SPORTOWEGO w WAŁCZU	66	156 273,00 zł
POWIATOWE CENTRUM KSZTAŁCENIA ZAWODOWEGO I USTAWICZNEGO w WAŁCZU	120	277 713,00 zł
ZESPÓŁ SZKÓŁ NR 4 RCKU w WAŁCZU	5	7 641,00 zł
PLACÓWKA OPIEKUŃCZO WYCHOWAWCZA TYPU RODZINNEGO w OSTROWCU k/Wałcza	15	17 868,00 zł
KOMENDA POWIATOWA PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ w WAŁCZU	38	68 057,00 zł
POWIATOWY INSPEKTORAT NADZORU BUDOWLANEGO w WAŁCZU	8	6 296,00 zł
PORADNIA PSYCHOLOGICZNO – PEDAGOGICZNA w WAŁCZU	24	36 619,00 zł
POWIATOWY URZĄD PRACY w WAŁCZU	205	537 412,00 zł
POWIATOWY ZAKŁAD AKTYWNOŚCI ZAWODOWEJ w WAŁCZU	115	293 011,00 zł
	<b>968</b>	<b>7 584 287,00 zł</b>

10) „Czy w ciągu ostatnich 2 lat realizowane były przelewy papierowe? Jeśli tak, proszę o podanie zrealizowanej ilości takich przelewów”,

na które udziela się następującej odpowiedzi:

Zamawiający w ciągu ostatnich 2 lat nie realizował przelewów w formie papierowej.

11) „Czy wpłaty, o których mowa w pkt 2 załącznika 2 do SIWZ dotyczą jedynie Zamawiającego i jego jednostek organizacyjnych (wpłaty własne)?”,

na które udziela się następującej odpowiedzi:

Wpłaty dotyczą jedynie Zamawiającego i jego jednostek organizacyjnych.

12) „Proszę o potwierdzenie, że w celu uregulowania warunków prawnych dla wykonania zamówienia, Zamawiający podpisze dodatkowe umowy na poszczególne produkty bankowe na wzorze banku. Postanowienia zawieranych umów (np. rachunku bankowego wraz z konieczną dokumentacją) będą zgodne ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia, Istotnymi Postanowieniami Umowy, oraz złożoną przez Bank ofertą”,

na które udziela się następującej odpowiedzi:

Zamawiający potwierdza, że podpisze z wybranym Wykonawcą wszystkie konieczne do realizacji przedmiotu zamówienia umowy, z wyjątkiem umów, które skutkować będą zaangażowaniem środków publicznych tj. wymagających zastosowania procedur ustawy PZP. Postanowienia wyżej wymienionych umów będą zgodne z ogłoszeniem o zamówieniu, a także ze złożoną przez Wykonawcę ofertą.



- 13) „Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania wpłat gotówkowych w placówkach Poczty Polskiej?”,

na które udziela się następującej odpowiedzi:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości wpłat gotówkowych w placówkach Poczty Polskiej.

- 14) „Czy zamawiający dopuszcza możliwość obsługi wpłat gotówkowych poprzez wplatometry banku? Umożliwienie takiej formy wpłat pozwoli na dokonywanie wpłat gotówki bez kolejki, w trybie on-line oraz bez prowizji”,

na które udziela się następującej odpowiedzi:

Zamawiający nie dopuszcza obsługi wpłat gotówkowych poprzez wplatometry banku.

- 15) „Czy z uwagi na stan epidemiczny Zamawiający dopuszcza szkolenie w trybie online lub czy Zamawiający jest w stanie zagwarantować odpowiednie miejsce do przeprowadzenia szkolenia stacjonarnie z zachowaniem aktualnie obowiązujących zasad bezpieczeństwa”,

na które udziela się następującej odpowiedzi:

Zamawiający dopuszcza szkolenie w trybie online.

- 16) „Czy z uwagi na stan epidemiczny Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oferty w formie elektronicznej z podpisem kwalifikowanym?”,

na które udziela się następującej odpowiedzi:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości złożenia oferty w formie elektronicznej.

- 17) „Mając na uwadze złożoność zamówienia i konieczność dokładnej analizy wszystkich zagadnień prosimy o wydłużenie terminu składania ofert do 17.11.2020 r.”,

na które udziela się następującej odpowiedzi:

Zamawiający nie wyraża woli zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia we wnioskowanym zakresie.

- 18) „Proszę o wyjaśnienie, co Zamawiający rozumie pod pojęciem „wcześniejsza awizacja”?”,

na które udziela się następującej odpowiedzi:

Użyty zwrot „wcześniejsza awizacja” oznacza konieczność uprzedzenia wykonawcy o zamiarze realizacji wypłaty gotówki.



19) „Proszę o informację, jak często Zamawiający wypłaca kwoty powyżej 20 tys zł w oddziale banku?”,

na które udziela się następującej odpowiedzi:

Nie miała miejsca taka wypłata w trakcie trwania umowy z dotychczasowym wykonawcą.

20) „Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby wypłaty gotówkowe mogły odbywać się przy pomocy konwoju?”,

na które udziela się następującej odpowiedzi:

Zamawiający nie wyraża zgody aby wypłaty gotówkowe mogły odbywać się przy pomocy konwoju.

21) „Czy Zamawiający wyraża zgodę na stosowanie wypłaty elektronicznej (czek elektroniczny)?”,

na które udziela się następującej odpowiedzi:

Zamawiający wyraża zgodę na stosowanie wypłaty elektronicznej.

22) „Proszę o potwierdzenie, że udzielenie kredytu będzie przedmiotem oddzielnego postępowania. Zamawiający w punkcie 4.10.4 załącznika 2 do SIWZ wskazuje konieczność prezentowania kredytu na wyciągu bankowym”,

na które udziela się następującej odpowiedzi:

Zamawiający nie wyklucza postępowania o udzielenie kredytu.

23) „Proszę o wskazanie czynności jakie Zamawiający przewiduje pod zapisem: *„Pośrednictwo banku, jeśli jest wymagane, w przypadku dochodzenia roszczeń z gwarancji bankowych, ubezpieczeniowych i innych określonych w przepisach ustawy Prawo zamówień publicznych.”*,

na które udziela się następującej odpowiedzi:

Zamawiający wyjaśnia, że w ramach realizacji zamówienia Wykonawca zobowiązany jest do pośrednictwa Banku, jeśli jest wymagane, w przypadku dochodzenia roszczeń z gwarancji bankowych, ubezpieczeniowych i innych zgodnie z przepisami ustawy prawo zamówień publicznych, co oznacza w szczególności poświadczenie własnoręczności podpisów na żądaniu wypłaty gwarancji bankowych, ubezpieczeniowych i innych, przekazanie żądania komunikatorem SWIFT.

24) „Czy Zamawiający dopuszcza, aby oprocentowanie, z uwagi na niski poziom stóp procentowych, wynosiło 0%?”



na które udziela się następującej odpowiedzi:

Zamawiający dopuszcza taką sytuację.

Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych, zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w zakresie rozdziału XI w ten sposób, że dotychczasowa treść otrzymuje brzmienie:

- „1. Oferty należy składać w siedzibie zamawiającego (Punkt Obsługi Interesanta) lub przesać na adres zamawiającego wskazany w rozdziale I w terminie **do dnia 16 listopada 2020 r. do godz. 13:00.**
2. Oferty zostaną otwarte w siedzibie zamawiającego **w dniu 16 listopada 2020 r. o godz. 13:30 w pokoju nr 301.**”.

*Aneta Rudnicka*

podpis osoby upoważnionej